
 
 
Від: Supplier-Portal-Administrator@corteva.com 
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Шановний постачальнику!  

Дякуємо за постійне партнерство в рамках визначення й пошуку працівників, які поповнюють нашу команду 
Corteva Agriscience. Ваша організація відіграє важливу роль для нашого бізнесу. 
 
Компанія Corteva зосереджена на кількісній оцінці й кращому розумінні нашої умовно зайнятої робочої сили 
у світі. З цією метою ми запускаємо ініціативу з відстеження працівників у всіх регіонах у рамках нашої 
програми в сфері умовної зайнятості під назвою Contingent Connect.  
 
Починаючи з наступного місяця (травень 2022 року) ми щомісяця будемо співпрацювати з вами для збору 
інформації про умовно зайнятих працівників, яких ви надаєте на наші об’єкти. Ця інформація включатиме 
основні дані про працівників і дасть змогу компанії Corteva зрозуміти, де у нас розміщені умовно зайняті 
працівники, а також кількість працівників і загальну вартість кожного працівника. 
 
Вам буде запропоновано надати цю інформацію через захищений онлайн-портал, який відкриється 
16 травня 2022 року. Протягом наступних кількох тижнів ми зв’яжемося з вами й надамо більше 
інформації про процес і формат подання цих даних.  
 
Примітка: якщо наразі у вас немає угоди про обробку даних (DPA), вам буде запропоновано підписати її, 
щоб дотримуватись глобальних практик конфіденційності даних, перш ніж ділитися даними працівників. 
Компанія Corteva надасть вам шаблон DPA. Крім того, ваш представник із закупівель Corteva зв’яжеться 
з вами щодо поправки до контракту, в якій буде детально описано ці вимоги до щомісячної звітності.  
 
Якщо у вас виникли запитання або якщо у вашій компанії є відповідна контактна особа для вирішення 
цього питання, зв’яжіться з представником відділу закупівель Corteva. 
 
Ми цінуємо наше постійне партнерство й спільно працюємо для досягнення нашої мети — покращення 
життя виробників і споживачів, а також забезпечення прогресу для майбутніх поколінь. 

 

З повагою, 

Craig Reed 
Віце-президент і головний спеціаліст із закупівель 
Corteva Agriscience 

 


